
出題論点 ネットスクール出題予想

本支店会計
（新株予約権の行使）

すみません。「なぜこう予想し
たのか？」の中で「次点」とし
てしまいました。

第1問 理論問題（適語補充） 第1予想的中

売価還元法 第2予想的中

退職給付会計 第2予想的中（商業簿記）

配当可能限度額の計算 不的中
第3問 連結会計（税効果あり） 的中（商業簿記での予想）

出題論点 ネットスクール出題予想
部門別個別原価計算 第3予想的中

標準原価計算 第２予想的中
設備投資の意思決定 第２予想的中

予想合格率　16％

第110回日商簿記検定１級　総評

原価計算

商業簿記

（商業簿記・会計学）

会計学 第2問

（工業簿記 ・原価計算）

工業簿記
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商業簿記
問１

3,745 千円

問２　支店損益振替後、内部利益控除後の本店における損益勘定

摘 要 金 額 摘 要 金 額

売 上 原 価 （ 29,050 ） 売 上 （ 42,800 ）

販売費・一般管理費 （ 8,375 ） 支 店 へ 売 上 （ 7,314 ）

減 価 償 却 費 （ 3,400 ） 受 取 利 息 （ 500 ）

貸 倒 引 当 金 繰 入 （ 210 ） 為 替 差 損 益 （ 1,046 ）

支 払 利 息 （ 480 ） （ 新株予約権戻入益 ） （ 210 ）

社 債 利 息 （ 300 ） （ ） （ ）

（ 社債発行差金償却 ） （ 140 ） 支 店 損 益 （ 2,776 ）

（ 商 品 評 価 損 ） （ 575 ） 繰延内部利益戻入 （ 126 ）

（ 繰延内部利益控除 ） （ 174 ）

（ ） （ ）

法 人 税 等 （ 4,827 ）

未 処 分 利 益 （ 7,241 ）

（ 54,772 ） （ 54,772 ）

問３

37,604 千円

予想配点：
　　１つにつき３点。

　　１つにつき２点。　合計25点。

損　　　　　益（本店）
（単位：千円）
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会計学
第１問
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第２問

１．期末商品実地棚卸高（原価） 千円

　　棚卸減耗損 千円

２．勤務費用 千円

　　利息費用 千円

３．配当可能利益の限度額 千円

第３問

１．部分時価評価法を適用した場合

　(1)　第１年度末の連結調整勘定 千円

　(2)　第２年度末の繰延税金負債 千円

　(3)　第２年度末の少数株主持分 千円

２．全面時価評価法を適用した場合

　(4)　第１年度末の少数株主持分 千円

　(5)　第２年度末の連結調整勘定 千円

　(6)　第２年度末の少数株主持分 千円

予想配点：
　　１つにつき２点。

　　１つにつき１点。　合計25点。
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工業簿記
第１問
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第２問 （単位：円）

（ 3,767,000 ） （ 3,643,200 ） （ 123,800 ） （ 123,800 ）

差異 （ 123,800 ）

（ 3,767,000 ） （ 3,767,000 ）

（ ） （ 58,000 ） （ 181,800 ） （ ）

予想配点：
　　１つにつき３点。

　　１つにつき２点。

　　１つにつき１点。　合計25点。
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固定

公式法変動

380,000

複数基準

変動費

固定費

270,000

予算

110,000

操業度

1,640,000

2,050,000

1,520,000

1,900,000

仕掛品－原料費 原料消費量差異

原料歩留差異原料配合差異
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原価計算

問１

△ 60,000,000 円

問２

21,600,000 円

問３

0 円

問４

49,632,960 円

問５

2.8 年

問６

31,360,800 円

予想配点：

　　１つにつき５点。

　　１つにつき５点。

　　１つにつき３点。合計25点。
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